
AVK Supa Maxi™ Serie 631/632/633/634/635/636
Monteringsveiledning for utskiftning av tetningsenhet
I tilfelle ødelagt pakning eller klemring.

				 20161109 KM/een

2. 3.

8.

1.

7.

6.5.4.
Glidemiddel / Fett

DN	 	 	 DN	 	 		
	 		 	 m/NBR

*50	 631-050-256061	 631-050-252061 *150	 631-150-256061	 631-150-252061
65	 631-065-256061	 631-065-252061 200	 631-200-256061	 631-200-252061
80	 631-080-256061	 631-080-252061 *225	 631-225-256061	 631-225-252061

	100	 631-100-256061	 631-100-252061	 *250	 631-250-256061	 631-250-252061
	125	 631-125-256061	 631-125-252061	 *300	 631-300-256061	 631-300-252061

* For koplinger produsert før 2013, vær oppmerksom på at boltdimensjonene er endret.
I tillegg til tetningsenheten, må da også boltene byttes.
Dette må opplyses om til AVK ved bestilling.

DN	 Bolt dimensjon
50 3 x M14 x 75 mm 
65 3 x M16 x 75 mm 
80 3 x M16 x 75 mm 
100 4 x M16 x 75 mm 
125 4 x M16 x 75 mm 
150 4 x M16 x 90 mm 
200 6 x M20 x 100 mm 
225 6 x M20 x 100 mm 
250 6 x M20 x 100 mm
300 8 x M20 x 110 mm



				 20161109 KM/een

AVK Supa Maxi™ Serie 631/632/633/634/635/636
Monteringsveiledning for utskifting av gripeelementer
I tilfelle av ødelagte gripeelementer.
VIKTIG: Hvis koplingen har vært montert på jern/stål/asbestcementrør, og man deretter ønsker å montere 
koplingen på PE/PVC rør, må man først erstatte RG5-messing gripeelementene.

	 DN	 # Antall 
i eske* 

	
	

	


	 50	 3	 631-050-06001 631-050-04001
	 65	 3	 631-065-06001 631-065-04001
	 80	 3	 631-080-06001 631-080-04001
	 100	 4	 631-100-06001 631-100-04001
	 125	 4	 631-125-06001 631-125-04001
	 150	 4	 631-150-06001 631-150-04001
	 200	 6	 631-200-06001 631-200-04001
	 225	 6	 631-225-06001 631-225-04001
	 250	 6	 631-250-06001 631-250-04001
	 300	 8	 631-300-06001 631-300-04001

* Antall gripeelementer pr. eske.

En eske med RG5 messing gripelementer og en eske med rustfrie stål
gripeelementer pr. Supa Maxi™ koplingsende.

3.

6.

2.

4.

1.

5.

DN 200

Rustfritt stål

RG5 messing




